



A műsor tartalmi leírása

A 'Gyűlölet nélkül' című heti összeállítását a FIKSZ Rádió minden érdeklődő helyi rádióállomás számára fogja készíteni saját műsorától függetlenül, és ezért a programért a helyi rádióktól semmilyen készítési díjat nem kérünk. Abból indulunk ki - és ezt támasztják alá a FIKSZ Rádió eddigi tapasztalatai, kapcsolatai más rádiókkal -, hogy a helyi rádiók nincsenek felkészülve a civil szféra sajátos értékeit, érdekeit bemutató műsorok készítésére. Sem technikai lehetőségük, sem személyzetük, sem információs forrásaik nincsenek. A FIKSZ Rádió - a TÉT-en, a Civil Parlamenten, az Alternatív Hálón, az Erőszakellenes Fórumon, a Civil Kurázi című folyóirattal kötött együttműködési szerződésen keresztül - folyamatos és állandó kapcsolatot tart a legkülönbözőbb civil szervezetekkel. E sokszínű világ ismerete erősíti bennünk azt a tudatot, hogy csakis úgy élhetünk gyűlölet nélkül, ha ismerjük a másikat, az eltérő élet- és gondolkodásmód sajátosságait, értékeit.

A 'Gyűlölet nélkül' című heti műsor hat, egyenként 17 perces részből áll. (A maradék három perc a helyi reklám elhelyezését könnyíti meg.) Egy-egy részben nemprofesszionális alkotók műveit, előadásait rögzítjük. Ez populárisabb alternatív zene éppen úgy lehet, mint ifjú előadóművészek bemutatkozása, hiszen a FIKSZ Rádiónak számos előadóval, szerzővel és pl. a Szent István király zeneművészeti szakközépiskolával van együttműködési megállapodása. A 17 perces blokkok között lesz az is, amelyik valamilyen érdekes vagy fontos civil szervezetet mutatja be, különösen azokat, amelyeknek tevékenysége országos érdeklődésre tarthat számot. Egy másik blokk az ún. szabadidős tevékenységekkel

foglalkozik, olyan izgalmas - nevezzük így - hobbykról van szó, amelyek hazánkban még nem annyira ismertek. Külön blokkot szentelünk a közélet - különös tekintettel a félelem és gyűlölet nélküli közélet, vagyis a demokrácia - kérdéseinek. Ebben a civil szféra véleményét ütköztetjük a 'profi' (parlamentari, önkormányzati, minisztériumi stb.) véleményekkel. Végül - mintegy példamutatásként - külföldi civil mozgalmakkal foglalkozunk.

Egyéb, a kérelem elbírálását megkönnyítő közölnivaló:

A FIKSZ Rádiót működtető FIKSZ Egyesületnek semmilyen bevétele nincs. Saját műsorainkat - az abortuszról szóló 1992. március 8-i kalózkodást éppúgy, mint az 1993. szeptember 13-19. közötti 'Gyűlölet nélkül' című egyhetes próbaműsort - egyelőre saját zsebünkből finanszírozzuk. Az állandó engedélykérelem eljárási díját is úgy dobtuk össze. Minden munkatársunk kedvtelelésből, ingyen dolgozik. Ezt a heti két órás összeállítást azonban szeretnénk az általunk felkért külső munkatársak - a civil szférában évek, évtizedek óta otthonosan mozgó szerkesztők, riporterek - számára honorálni, és az előadók számára is akarunk némi tiszteletdíjat fizetni (olykor ez több száz főt is jelent!). Ennek - sajnos - adóterhei is vannak. Ezenkívül számos adminisztratív kiadásunk is lesz, amely szintén műsorköltségnek tekinthető (postaköltség, hanghordozó ára stb.).

Kérjük pályázatunk kedvező elbírálását. A FIKSZ Rádió eddigi tevékenységéhez hasonlóan igyekszünk színvonalas és ötletes műsorokat készíteni mindenki számára gyűlölet nélkül.